
最新学生资助宣传班会 国家宪法宣传日
班会教案(优质5篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文
吗？这里我整理了一些优秀的范文，希望对大家有所帮助，
下面我们就来了解一下吧。

学生资助宣传班会篇一

为进一步弘扬宪法精神，引导广大青少年学生学法、遵法、
守法、用法，培育法制思维，推进法制教育普及，根据市教
育局下发文件要求，结合我校的工作实际，特制定本方案。

活动主题

本次“国家宪法日”系列活动的主题为“尊崇宪法、学习宪
法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”。

活动时间

11月28日—12月10日

活动内容与形式

1.11月28日邀请司法局法制宣传科科长(我校法制副校长)在
学校报告大厅为高一年级全体师生开展法治教育专题讲座。

2.在12月3日周一升旗仪式上安排学生宣读宪法演讲稿，使学
生了解宪法的内容，引导学生学法、尊法、守法；周一班会
课期间开展主题为“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护
宪法、运用宪法”主题班会。



3.12月4日组织高一高二年级全体师生通过全国青少年普法网
收看“晨读宪法”直播视频，全体师生同步跟读，进一步加
大宪法宣传力度。

4.12月6日前后组织“宪法知识竞赛”活动，让学生通过试题
竞赛，对我国宪法有更全面的认识；督促学生利用课余时间
点击普法网“宪法小卫士”活动，学习法律知识，积极参与
宪法知识挑战。

工作要求

1.高度重视。我校把“国家宪法日主题”活动作为“七五普
法”的一项重要任务，抓紧抓好，细化活动方案，认真组织
实施。

2.注重实效。紧紧围绕宪法日活动主题，组织好学习宣传宪
法活动，做好宪法知识竞赛，开展有针对性地法制宣传，使
宣传学习接地气、有实效，防止形式主义。

3.认真总结。活动开展过程中，及时把握舆论导向，并留存
活动图片等材料。

学生资助宣传班会篇二

1、通过班会使学生了解生命的可贵，掌握有关的交通安全知
识，认清学习目的，增强学生安全意识。

2、以“增强交通安全意识，提高自我保护能力”为指导方针，
切实加强安全教育与管理，确保学生安全。

3、引导学生在活动中认识生命的意义，在自我体验中发挥潜
能，丰富自我生命，提升生命意义。进而教育学生关爱生命、
尊重生命、敬畏生命、激扬生命、热爱生命、保护生命。



4、为加强对学生法制与交通安全的教育与管理，使学生增加
法制观念，做到知法、懂法、守法能确保身心健康，平安完
成学业。

5、通过学习有关安全知识，使学生树立自护、自救观念，形
成自护、自救的意识，使学生安全、健康成长。

行路的安全、乘汽车的安全、骑车的安全以及对交通安全常
识的认识。

（一）、谈话引入。

（二）、小品表演：（主要讲述一个肇事司机逃逸的事件）

（三）、针对上述小品，谈谈观后的看法，提几点小品中的
处理交通事故的办法和建议。

（四）、交通知识抢答环节。设置日常生活中常见的一些交
通知识题目。得分多的对给以小奖品。

（五）多媒体观看近些年交通事故。列举交通安全事故交通
安全。交通事故已成为“世界第一害”。而中国是世界上交
通事故死亡人数最多的国家之一。中国（未包括港澳台地区）
每年交通事故50万起，因交通事故死亡人数均超过10万人，
已经连续十余年居世界第一。全国平均每天发生交通事
故1600起，死亡257人，受伤1147人，其中中小学生占总人数
的８％左右。直接经济损失731万。年经济损失33亿多元，可
以养活100万个下岗职工；可以使200万个穷困地区失学儿童
重新走进学堂，改变他们的人生轨迹。交通安全，一个关系
人生质量、家庭幸福的话题。当一个鲜活的生灵瞬间成为车
轮下的亡灵时，当一个好端端的家庭因为惨痛的车祸而支离
破碎时，怎不让我们为之警醒？同学们，面对着这些触目惊
心的交通事故，你将会对人们（如司机、行人、亲人、交通
管理部门等等）说些什么？教师总结：“生命如此美丽，又



是如此脆弱，爱惜生命提高交通安全意识”。

（六）现场嘉宾交通警察发言。

学生资助宣传班会篇三

为认真贯彻落实《国务院关于加强道路交通安全工作的意见》
(国发20xx30号)，大力推动“礼貌交通行动计划”的实施意
见，以“摒弃交通陋习，安全礼貌出行”为主题，以“抵制
三超一疲劳”(即抵制“超速、超员、超载和疲劳驾驶”)为
重点，开展20xx年“全国交通安全日”宣传活动，使交通参
与者摒弃陋习、安全礼貌出行。

摒弃交通陋习，安全礼貌出行

20xx年11月25日--12月2日

各xxxx在以往的宣传经验上开拓创新，开展资料丰富、形式
多样的交通安全日宣传活动，具体从以下几个方面开展活动：

1、自11月25日开始，xx路段情报板、xx情报板、xxxx醒目位置
悬挂或滚动翻出“摒弃交通陋习，安全礼貌出行”全国交通
安全日主题，营造良好的宣传氛围。

2、在xxxxxxxx设立咨询台，针对高速公路运营安全存在的超
速、超员、超载和疲劳驾驶的危害性，发放“抵制三超一疲
劳”(即抵制“超速、超员、超载和疲劳驾驶”)宣传资料，
指定专人负责讲解。

3、结合xxxxxx工作实际，针对xxxx沿线村庄少数群众为少走
几步路而横穿高速公路或在高速公路上行走问题进行走访宣
传，用真空案件说话，让群众了解和认识行人在高速公路行
走的危害性。



1、各单位按照方案要求，精心策划，周密安排，认真组织好
这次宣传活动，推动“全国交通安全日”宣传周活动有声有
色地开展。

2、活动周结束后，各单位要及时上报宣传活动总结。

学生资助宣传班会篇四

1、通过班会进一步了解中学生守则和中学生规范的内容。把
守则和规范内容落实到集体行动中，规范自乙的文明行为，
按要求去做。

2、培养学生从现在做起，从自己做起，从一点一滴做起，努
力提高自乙的文明修养。

一、班主任讲话宣布会议开始

二、学习中学生守则和小学生规范的内容。

1、热爱祖国，热爱人民，热爱中国共产党。

2、遵守法律法规，增强法律意识。遵守校规校纪，遵守社会
公德。

3、热爱科学，努力学习，勤思好问，乐于探究，积极参加社
会实践和有益的活动。

4、珍爱生命，注意安全，锻炼身体，讲究卫生。

5、自尊自爱，自信自强，生活习惯，文明健康。

6、积极参加劳动，勤俭朴素，自乙能做的事自乙做。

7、孝敬父母，尊敬师长，礼貌待人。



8、热爱集体，团结同学，互相帮助，关心他人。

9、诚实守信，言行一致，知错就改，有责任心。

10、热爱大自然，爱护生活环境。

三、全班交流

1、小组内说一说文明习惯方面做得比较好的几方面。

如:文明礼貌，见老师主动问好，同学之间谦让。

如:课间遵守纪律，不追跑打闹。

如:升国旗严肃，奏国歌时要肃立，行注目礼。

如:积极参加有益的文化体育活动，认真做广播操和眼保健操。

生:不打架，不骂人，不乱扔垃圾，不随便吐痰，讲话用文明
语言，尊敬老师，孝敬父母等。

师:是的，要想成为文明学生，必须做到语言美，行为美，心
灵美。同时，我们不光在家做文明孩子，在学校做文明学生，
还要在社会上做文明小公民，这样才是一名名副其实的文明
学生。

《规范》、《守则》的遵守要大家参与，我们要想成为文明
学生，就要用规范这面镜子。时时刻刻约束自乙，从举手投
足的小事做起，我们每个同学都应该以文明言行严格要求自
乙，养成道德好习惯。现在，老师给大家提出十个道德好习
惯的要求，分别是:

1、文明用语，微笑待人。

2、文明休息，文明坐行。



3、不懂就问，勤于思考。

4、勤俭节约，计划用钱。

5、自乙的事情自乙做。

6、说了就要努力去做。

7、及时感谢别人的帮助。

8、用过的东西放回原处。

9、集体的事情一起干。

10、干干净净迎接每一天。

希望全体学生要严格要求自乙，让我们携手共进，共创美好
的明天!

学生资助宣传班会篇五

活动目的：

1、掌握最基本的安全防火知识和技能，形成初步的消防意识

2、学习自我保护和救助他人的方法，懂得生命的珍贵

活动准备：

1、《赖宁救火》的图片

2、消防标语

3、毛巾，三角巾，手帕



活动过程：

一、讲述故事《钻木取火》，了解人类取火的方法。

二、说说为的用途，怎样安全用火?

三、讨论火的危害

四、说说哪些东西易燃烧

五、结合图片，讲述故事《赖宁救火》，听后知道了什么?

六、要防火行得认识各种消防标志，知道标志所代表的特殊
含义

七、让学生模拟练习火灾发生时，所应采取的行动

设置：

1、火情发生时

2、火势渐起时

3、火情严重时

4、火势猛烈时等

八、学习用降温的方法处理烫伤，练习简单的包扎方法。

九、小结


